
Leistungen:

- 7 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Hotels der gehobenen SRG-Mittelklasse

- 1 x Deutsch sprechende, örtliche Reiseleitung,

durchgehend ab/bis Grenze

- 1 x 3 Std. Stadtführung Tirana

- 1 x Stadtrundgang Kruja

- 1 x Besichtigung Festung Kruja

- 1 x Ganztagesausflug Berat und Burg Berat

- 1 x Eintritt Burg Berat

- 1 x Ganztagesausflug Dorf Dhoksat mit

Einheimischem und Gjirokastra

- 1 x Mittagessen bei der Familie des Guides im Dorf

Dhoksat

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Gjirokaster

- 1 x Ganztagesführung Butrint und Ksamil

- 1 x Eintritt Ruinen von Butrint

- 1 x Ganztagesausflug Saranda und Karstquelle “Blue

Eye“

- 1 x Stadtführung Saranda mit Besuch des lokalen

Marktes

- 1 x Ganztagesausflug Wasserfall Borsh, Porto

Palermo, Himara, Nationalpark Llogara

- Ortstaxe inklusive

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 287 €

Rooftop-Welcome „Tirana Now“ 60

Minuten mit Direktor des Albanischen

Archäologischen Museums inkl.

Willkommensgetränk

13 €

Eintritt Museum Bunk'Art 2 in Tirana 12 €

45 Min. Vorführung Künstler

Silber-oder Qeleshe-Mützen auf dem

Basar in Kruja

7 €

Eintritt Skanderbeg Museum in Kruja

(innerhalb der Festung)

7 €

Eintritt Ethnografisches Museum in

Kruja (innerhalb der Festung)

8 €

Folkloreprogramm mit Live-Musik und

Tanzshow in Kruja

450 €

Eintritt Onufri Museum in Berat 5 €

"Gliko & Grandma"

Marmeladenverkostung im privaten

Hof einer Familie mit Raki (ca.45

Minuten) in Kruja

10 €

Eintritt Burg Gjirokastra 6 €

Eintritt Skenduli Haus in Gjirokastra 5 €

Muschelverkostung und Besichtigung

einer Muschelfarm am Butrintsee

30 €

Fahrt mit dem Minizug zur Karstquelle

“Blaues Auge“

8 €

3er Weinprobe inkl.

Begrüßungsgetränk und Kellerführung

im Weingut Isak bei Saranda

30 €

Eintritt Schloss Porto Palermo 6 €

3-Gang-Mittagessen in Vlora 30 €

Albanien hautnah - Ein Land voller Kontraste - 8

Tage

Ihr Bestseller für 2026 – voller hochwertiger Inklusivleistungen

Vielseitiges und sorgfältig geplantes Programm

Eine Route, die Eindruck macht und Gäste begeistert

Greifen Sie zu einer Reise, die sich durch erstklassige Inklusivleistungen abhebt – ein Angebot, das

ohne Zusatzkosten schon so stark ist, dass Ihre Gäste vom ersten Tag an begeistert sind.

Holen Sie sich jetzt dieses echte Erfolgsprodukt ins Programm, eine Reise mit vielseitigem

Leistungspaket, perfekt organisiert und mit Partnern, denen wir vertrauen. Wir arbeiten mit

ausgewählten Hotels, erfahrenen Guides und zuverlässigen Dienstleistern vor Ort, damit Ihre Gruppe

auch in einem touristisch noch jungen Land reibungslos unterwegs ist. Das Programm steckt voller

Highlights, die Ihre Gäste erleben: Tirana, Kruja, Berat, Gjirokastra, Butrint, Saranda, Riviera – alles

kompakt, hochwertig und gut durchgeplant. Und wenn Sie Ihr Angebot noch weiter aufwerten

möchte, können Sie aus erstklassigen optionalen Erlebnissen wählen, die das Programm spürbar

veredeln.

Ihre Reisegäste werden ein Albanien erleben, das überraschend, warmherzig und voller Geschichten

ist. Moderne Hauptstadtmomente in Tirana, Kopfsteinpflaster in Kruja, die magische Hangstadt

Berat, das Dorfleben von Dhoksat, UNESCO Kultur in Butrint, türkisfarbene Buchten und stille

Bergwelten – jeden Tag wartet ein anderes Gefühl, ein anderer Blick, ein neuer Moment, der

nachwirkt.

Diese Tour ist sicher planbar für Sie und vollgepackt mit echten Wow‑Momenten, die Ihre Gäste

lieben werden.

1. Tag: Willkommen in Tirana 

Ihre Reise beginnt in der lebendigen Hauptstadt Tirana.

Wenn Sie den Auftakt Ihrer Reise besonders erleben möchten, organisieren wir Ihnen gerne das

Rooftop-Welcome „Tirana Now“ (gegen Aufpreis buchbar). Auf einer stylischen Dachterrasse treffen

Sie den Künstler und Direktor des Albanischen Archäologischen Museums. Bei einem Drink teilt er

faszinierende Geschichten, wie Tirana vom Schatten der Vergangenheit zur vibrierenden Hauptstadt

wurde, welche kleinen Cafés sich lohnen und warum Blloku das Herz der Stadt ist. Ein Auftakt, der

Lust auf mehr macht.

2. Tag: Farben von Tirana und Legenden von Kruja – 80 km - F

Am Morgen zeigt sich Tirana von seiner schönsten Seite bei Ihrer Stadtführung: Skanderbeg-Platz,

die Et’hem-Bey-Moschee, der Neue Basar und die farbenfrohen Fassaden, die längst zu Bildmotiven

geworden sind. Wenn Sie Tirana noch intensiver erleben möchten, buchen Sie die

Bunk’Art-Fokus-Tour – mit priorisiertem Zutritt, ohne Menschenmengen, erleben Sie die Geschichte

des Kalten Krieges hautnah im Original erhaltenen Bunker im Zentrum der Stadt (gegen Aufpreis

buchbar).

Danach führt Ihre Reise nach Kruja, der stolzen Stadt des Nationalhelden Skanderbeg.

Kopfsteinpflaster, historische Basargassen und Handwerk mit Seele warten auf Sie. Sie besichtigen

die Stadt und die majestätische Festung. Bei einer Filigran-Handwerksdemo (gegen Aufpreis

buchbar) auf dem schönen Basar in Kruja erleben Sie, wie Silber zu Kunst wird oder wie die

traditionellen Woll-Hüte Qeleshe hergestellt werden – wer möchte, kann selbst Hand anlegen.

3. Tag: Berat – Stadt der tausend Fenster – 120 km - F



Berat wirkt wie gemalt: weiß getünchte Häuser schmiegen sich an den Hang, die Stadt ist

sensationell am Fuße der Berge gelegen und hat die schönste ottomanische Altstadt weit und breit.

Von ihr hat sie auch den Spitznamen "Stadt der 1000 Fenster". Über allem thront die majestätische

Burg. Bei Ihrem Rundgang beginnen Sie mit der Burg im Stadtteil Kalaja. Hinter den Mauern, wo sich

die beeindruckenden Festungsruinen befinden, verbirgt sich ein ganzes Städtchen. Die vielen kleinen

Häuser sind alle noch bewohnt. In den verwinkelten Gassen ist das Onufri-Museum (gegen Aufpreis

buchbar) versteckt, das eine Auswahl der schönsten Ikonen Albaniens zeigt.

Unser Tipp (fakultativ):

Nach Ihrem Rundgang öffnet sich eine Haustür in die albanische Gastfreundschaft. „Gliko &

Grandma“ führt Sie in den Hof einer Familie, bei der Sie hausgemachte Marmelade probieren,

Geschichten hören, die süßer sind als die Marmelade und einen Raki, Albaniens feuriges

Nationalgetränk, genießen.

4. Tag: Auf dem Land und Gjirokastra – Die Stadt aus Stein mit Seele – 180 km - F

Ihre Reise geht durch die ländliche Umgebung in Richtung Gjirokastra.

Bevor Sie Gjirokastra erreichen, fahren Sie nach Dhoksat, wo Sie ein „A Day in the Life“-Erlebnis

genießen. Dieses unberührte Dorf liegt in den Ausläufern der Berge und hat nur rund 130 Einwohner.

Ein Dorfbewohner ist Ihr Guide und führt Sie ins Dorfzentrum. Sie erfahren interessantes über den

Beruf des Hirten und das Leben auf dem Land sowie die Geschichte des Ortes. Ihr Spaziergang endet

am Haus Ihres Guides, wo Sie weitere Familienmitglieder treffen. Nach einer kurzen Besichtigung des

Anwesens werden Sie eingeladen, auf dem Bauernhof mitzuhelfen. Die Aktivität hängt von der

Saison ab – Imkerei, Weinlese, Butterherstellung oder sogar das Brennen von Raki gehören je nach

Jahreszeit zu den typischen Aufgaben. Schließlich setzen Sie sich gemeinsam an den Familientisch,

teilen eine traditionelle Mahlzeit und erfahren mehr über Ihre Gastgeber.

Nach dieser tollen Erfahrung fahren Sie weiter und erreichen Gjirokastra. Die Stadtführung durch die

am Hang gebaute Altstadt mit Beinamen „Stadt aus Stein“, zeigt Ihnen die charakteristischen

Steindächern ihrer alten Häuser und osmanischen Herrenhäuser. Diese gehören zum UNESCO

Weltkulturerbe. Während Sie durch die kopfsteingepflasterten Straßen in Richtung des osmanischen

Basars gehen, sehen Sie zahlreiche Läden, die traditionelle Produkte anbieten, und beobachten das

alltägliche Leben der Einheimischen. Anschließend bleibt Ihnen etwas Freizeit, um die Stadt auf

eigene Faust zu entdecken.

5. Tag: Butrint & die langsame Riviera – 60 km - F

Heute fahren Sie zu den beeindruckenden Ruinen von Butrint, einer UNESCO Weltkulturerbestätte.

Seit der Vorgeschichte besiedelt, war Butrint einst eine griechische Kolonie, später eine römische

Stadt und schließlich ein Bischofssitz des Byzantinischen Reiches. Geführt von einem örtlichen

Experten sind Sie zu Fuß unterwegs und bestaunen die Zeugnisse aus allen Entwicklungsphasen der

antiken Stadt.

Unser Tipp (fakultativ):

Nach dem Besuch von Butrint geht es weiter zu einer Muschelfarm zur Muschelverkostung. Genießen

Sie frische Muscheln aus dem Butrint-See, serviert an einem familiengeführten Plätzchen direkt am

Wasser. Dazu gibt es regionalen Wein und rustikales Brot – ein echtes Erlebnis an der albanischen

Riviera.

Anschließend fahren Sie weiter ins Dorf Ksamil, wo Sie bei einer Kaffeepause die türkisfarbenen

Strände erkunden können bevor Sie nach Saranda in Ihr Hotel fahren.

6. Tag: Saranda: Verborgene Ecken & echte Aromen – 40 km - F

Nach dem Frühstück beginnt ein abwechslungsreicher Tag. Zunächst tauchen Sie in die

Vergangenheit ein und entdecken die stillen Überreste des alten Synagogenkomplexes, bevor Sie auf

dem lokalen Markt in das bunte Alltagstreiben eintauchen und regionale Spezialitäten



kennenlernen. Anschließend fahren Sie hinauf zur Lekuresi‑Burg, von deren Mauern sich ein weiter

Blick über Saranda und das schimmernde Ionische Meer öffnet.

Ein weiterer Höhepunkt ist der Besuch der Blue‑Eye‑Quelle, deren tiefblaues Wasser seit jeher

fasziniert. Der Weg vom Eingang bis zur Quelle führt rund 2 Kilometer über gut ausgebaute, leicht zu

gehende Wege – viele Besucher genießen genau diesen Spaziergang durch die Natur (alternativ

Blue Eye Minizug gegen Aufpreis buchbar).

Im Anschluss besteht die Möglichkeit zu einem Besuch im Weingut Isak. Hier erwarten Sie ein

herzlicher Empfang, Einblicke in den Weinanbau und die Verarbeitung sowie ein Streifzug durch den

kühlen Fasskeller. Bei einer sorgfältig zusammengestellten Verkostung lernen Sie charaktervolle

Rot‑ und Weißweine sowie typische albanische Sorten kennen. Danach Rückfahrt nach Saranda und

Zeit zur freien Verfügung. Weinprobe gegen Aufpreis buchbar.

7. Tag: Pässe, Pelikane & Salz im Abendlicht – 250 km - F

Nach dem Frühstück beginnt Ihre Fahrt entlang der eindrucksvollen albanischen Riviera, wo sich

Meer, Felsen und kleine Dörfer zu einer eindrucksvollen Kulisse vereinen. Erster Halt ist der

Borsh‑Wasserfall, ein stiller, grüner Ort, an dem das klare Wasser über die Felsen gleitet. Weiter

geht es entlang der Küste nach Porto Palermo, wo die gut erhaltene Festung (Eintritt gegen Aufpreis

buchbar) auf einer kleinen Halbinsel wacht – einst ein strategischer Militärpunkt, heute ein

faszinierender Zeuge vergangener Zeiten. Im Anschluss erreichen Sie Himara. Je nach Lust können

Sie Zeit an den traumhaften Stränden verbringen oder die kleine, ruhige Altstadt erkunden. Die

Route führt dann weiter über den spektakulären Llogara‑Pass, dessen Serpentinen sich durch die

Berge winden und immer wieder weite Ausblicke auf das Ionische Meer und die zerklüftete

Landschaft freigeben. Im Llogara‑Nationalpark legen Sie einen kurzen Stopp ein – ideal für einen

kleinen Spaziergang zwischen Pinien oder einfach, um tief die frische Bergluft einzuatmen.

Schließlich erreichen Sie Vlora. Hier bleibt Zeit für einen entspannten Spaziergang an der Küste und

einen Besuch des Flaggenplatzes, eines zentralen Symbols der albanischen Geschichte.

8. Tag: Auf Wiedersehen, wunderschönes Albanien - F

Nach einem letzten gemeinsamen Frühstück heißt es Abschied nehmen von Albaniens herzlicher

Gastfreundschaft. Mit vielen eindrucksvollen Erinnerungen im Gepäck treten Sie Ihre Heimreise an.

Unser Tipp:

Nach Ihrem Rundgang durch Berat öffnet sich eine Haustür in die albanische Gastfreundschaft. „Gliko

& Grandma“ führt Sie in den Hof einer Familie, bei der Sie hausgemachte Marmelade probieren,

Geschichten hören, die süßer sind als die Marmelade und einen Raki, Albaniens feuriges

Nationalgetränk, genießen.
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